聚焦主责主业 强化实干担当 奋力争先创优 开发区学习宣传贯彻党的二十大精神



二十大精神在基层

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 日前, 经济开发区举办学习宣传贯彻党的二十大精神专题讲座(见上图),全体机关 干部参加。

我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定正确政治方向,深刻领会 两个确立 的决定性意义,坚决把 两个确立 两个维护 作为最高

政治原则和根本政治规矩,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。开发区党委委员向与会人员传达了市委常委会会议学习宣传贯彻党的二十大精神内容。

党的二十大是在全党全国各族人 民迈上全面建设社会主义现代化国家 新征程、向第二个百年奋斗目标进军的 关键时刻召开的一次具有里程碑意义的大会。我们要切实学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,努力提升政治能力、创新能力、攻坚克难能力和凝聚群众能力,推动园区高质量创新发展。开发区党工委书记、管委会主任何志云说,当下正是深入学习宣传贯彻党的二十大精神的关键时期,开发区党工委、管委会将坚定加快产业转型升级、坚持创新驱动发展的信心和决心,把学习宣传贯彻党的二十大精神和做好当前工

作结合起来,以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本指引,在市委、市政府的坚强领导下,聚焦主责主业,实干争先、勇毅前行,积极争创国家级开发区,为加快打造世界五金之都品质活力永康贡献力量。

此外,为检验党的二十大精神学习成果,分享学习经验,开发区按照规定动作做到位、自选动作显特色的要求,结合开发区实际,开展多形式、多主体、多样化、全覆盖的学习宣传,如推动党的二十大精神进机关、进学校、进企业、进小区、进家庭,用好非公企业宣讲员这一队伍,依托各类学习载体平台,做到既把党的二十大精神传达到基层组织,又把基层干部群众学习贯彻的实际行动展示好。

这像给我们找了位家庭教师 开发区、象珠镇举行象珠片企业划转交接会

本报讯(融媒记者 程明星) 11 月11日,经济开发区、象珠镇联合市 发改局、市经信局、市统计局等部门, 召集象珠片上百家中小企业,举行象 珠片企业交接会(见右图)。此次交 接会后,意味着象珠片清溪工业功能 分区及寺口吕工业功能分区将整合 纳入开发区统筹管理,对加快企业转 型升级、重构空间治理新格局具有重 要意义。

据了解,分散在乡镇的企业常出现主导产业集聚度不高、同质化竞争较为严重等问题。而开发区拥有优势的区位交通、土地、政策等优势,是我市经济发展程度最快、外部资量最高、投资环境出众、技术含量最一体投展的驱动下,开发区整合吸纳等。一个优发展的驱动下,开发区整合吸纳级、深化开放合作、重构空间治理格局,快车道。

我一开始不太了解具体运作模式,但经过象珠镇党委耐心解释后,我逐渐明白了市委、市政府的良苦用心。总之就是一句话,让专业的人来管理专业的事。 我十分赞同这个观点。 划转企业代表、浙江创亮铜业有限公司主要负责人李绍福如是说。

作为在象珠镇象珠片创业发展20 余年的老企业家,李绍福是象珠工业 发展的见证者和亲历者。他认为,这 并不是 离别 ,反倒像给象珠片的企 业找了一位上门辅导的家庭教师,帮 助片区内企业提升管理、生产发展等 各项水平。

·小一。 记者了解到 ,核心区划调整是突



破开发区资源要素制约困境、服务未来发展的战略举措,也是开发区发展史上的一个重要节点。面对此次核心区调整优化、框架拉开的重大发展机遇,开发区将提高站位,全面围绕一核心一托管三片区的全新发展格局,把开发区规模做大、承载力做强,高标准抓好工作落实,有力推进工业区的融合发展。

开发区党工委书记、管委会主任 何志云要求各科室主动对接,全面精 心梳理承接事项,坚持把问题想在前 面,把工作做到前面,把措施落到实 处,抓紧快干,尽早圆满完成承接工 作,要统筹兼顾,继续锚定 5年争创国 家级经济技术开发区 的工作目标,凝 聚起 步调一致向前进、全域拧成一股 绳 的强大合力,联合前瞻研究院、同 济大学高端智库,高起点研究产业发 展规划和空间规划,彻底理顺核心区与托管区、片区的关系,通过统一规划、统一开发、统一管理,全面激发开发区内企业的增长潜能。

哈尔斯 这份礼物送到 他们心坎上

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 冬天在外面工作,我们能随时喝上一口热水,真是太暖心了。11月11日,在市综合行政执法局内,收到一只保温杯和塑料杯的环卫工作者纷纷表示,这份礼物送到了他们的心坎上。

记者了解到,一线环卫工作者们收到的暖心礼物来自浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司(以下简称 哈尔斯公司)。当天,该公司一共为我市环卫工作者送出1500余套暖心礼包,四地共赠送6800余套,共13600余只。

据悉 ,冬季来临 ,为让辛勤的城市 美容师在工作间隙能喝上热水 ,哈尔斯 公司在四地启动以 我们一起守护色彩 和温暖 为主题的 2022哈尔斯温暖驿 站 公益活动 ,特别定制 1只保温杯+1 只塑料杯 的暖心礼包 ,为城市美容师 送去冬日的温暖和夏日的清凉。

环卫工作者为了城市的洁净,无论严寒酷暑,始终坚守岗位,真的很辛苦,也值得我们尊重。我们举办这次公益活动,就是想要慰问公司所在地杭州市上城区、临安区和安徽省蚌埠市淮上区,以及我市的6800余名环卫工作者,尽我们的绵薄之力表达对他们的感谢,让他们感受到来自社会的尊重和关心。同时也呼吁社会,珍惜环卫工作者的劳动成果,自觉爱护环境,身体力行一起为美丽文明的城市建设贡献力量。哈尔斯公司党委书记吕铁炉说。

这是哈尔斯公司第二年举办 我们一起守护色彩和温度 公益活动。工作人员深入大街小巷,走近环卫工作者,给他们送去爱心和关怀,表达对环卫事业的支持和对全体环卫工作者的敬意。